AUvw TTpoPAAHATA HE TTOOOOTA
TNV dPpXIKA TIHA

TO XPEOXI THI XnNPAX

NnPOBYNOYPTIOL XPEOL \Y=HLH

f




Bpiokw vV dPpXIKA TIHA EvocC TTOO0U

- OTav 1o {nTovupuevo ¢ éva mmpoPpAnua pe
TTO0O0O0TA €ival n apxmr“\ TIUA, YIA va TNV
U'rrol\ovloouue dpKei va YVUJpICOUIJE‘.

| Kal gia Tign akoua.

- 2. XnpartiCoupue avaAovia, TIPOCEXOVTAC
Ttola TTood pdcg oivovTal Kal Ttola Ttood
TP ETTEI va Ppoupe.

- Aev gival amrapaiTtnto va vrroAoyiloupe Tnv
TIMA TTou Oev XpeialeTali.



Bpiokw TnVv dpXikQ TIHA €vOoC TToooU
oTtav yvwpilw To TTooco0TO KAl ThV
TEAIKA TIHN

- 2xnuaTtiCw avaAoyia

- To éva pou 1mooco gival n apXIKA TIYAR, TToOU
oc TtooooTo cival To 100%

- To aAAo Hou TTO00O0 gival n TeAIKA TiunN,
OTTIOTE Tl'pE:Tl'E:I va UTtToAoyiow TO TTOOO0CTO
Tng eTTi ToIC 7o, TIPOOOETOVTAC A

' oto 100% TO TTOCOOTO TTOU

AdNn vval'Cw



INvwpilw TO TTOCOOTO KAl TNV
- TTapadeiyua

EKTTTWON
20%, TouARBNnKe 64 €.

Av n poppa orvoixile 100 €, ©Ba rtouAidTav 80 €.
Me Ttivaka: Apxika iy 100 | x
80 |64

H egiocwon civai:
80 * x=64*100 2 80*x=6400 2
X =6400:802 x=80<€




Bpiokw TNV dpXikA TIgAR evog TtooouU
oTav yvwpilw To TTocooTO 7 KAl ThV

2. XxnuartiCw avaAoyia
To éva pou 11000 gival n dpXIKA TIHA, TTOU O&
TToocooTO gival To 100%

To aAAo pou 1To0d €ival To TTOCoOOTO, TToU
vyvwpilw Kail To £Ti 70i1¢ 7o KAl TNV afia Tou

TTapaTnpoupe OTI TEAIKA TIMA OV UTTAP X EI
Kal dpa Oev HAacg svolawépel



MN'vwpilw TO TTOOOOTO 7 KAl TNV TIUNA
TTOU AUTO TO TTOOCOOTO AVTITIPOOCWTTEVE! -
TTapadeiyua
2 £ gia eoéppHa YUHVAOTIKAC évive EéKTtTwon 20%.
H ékmTwon ATav 15 €. 1(E TIPIV TNV

ApxikA Tiun | 100 | x

Me Trivaka:

TTOCOOTO 20 15

H egiocwon csivai:
20 F =15 100 S 20 * 3 =1.500 =
¥ =15900 1280 S ¥ = IH5€

H TeAIkA TIHA OV yacg svolawépel.



	Διαφάνεια 1
	Διαφάνεια 2
	Διαφάνεια 3
	Διαφάνεια 4
	Διαφάνεια 5
	Διαφάνεια 6

